

# 国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京7月19日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：  
一、免去李连和的中华人民共和国驻阿尔及利亚民主人民共和国特命全权大使职务；  
任命李健为中华人民共和国驻阿尔及利亚民主共和

国特命全权大使。  
二、免去杜小丛的中华人民共和国驻佛得角共和国特命全权大使职务；  
任命徐杰为中华人民共和国驻佛得角共和国特命全权大使。  
三、免去刘豫锡的中华人民共和国驻非盟使团团长、特命

全权大使职务；  
任命胡长春为中华人民共和国驻非盟使团团长、特命全权大使。  
四、任命陈曦为中华人民共和国驻尼加拉瓜共和国特命全权大使。

## 中国共产党中央和国家机关代表会议选举产生出席党的二十大代表

新华社北京7月19日电 中国共产党中央和国家机关代表会议7月17日至19日在北京召开。会议的主要任务是，深入学习贯彻党中央和习近平总书记关于党的二十大代表选举工作部署要求，选举产生中央和国家机关出席党的二十大代表，动员中央和国家机关各级党组织和广大党员干部奋发有为、扎

实工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。党中央提名的代表候选人丁薛祥、王毅、肖捷同志当选。  
中共中央政治局委员、中央和国家机关工委书记丁薛祥出席会议并讲话。  
丁薛祥指出，中央和国家机关代表会议代表要提高政治站位，突出政治标准，以

对党的事业高度负责的精神，认真贯彻民主集中制，正确履行职责，郑重行使权利，严格按组织原则和选举规定办事，使代表选举工作成为发扬党内民主、严肃党内政治生活的生动实践，推动中央和国家机关党的建设高质量发展，切实走好践行“两个维护”的第一方阵。

会议通过差额选举，产生了293名中央和国家机关出席党的二十大代表。选举产生的代表中，既有各级党员领导干部，又有工作第一线党员，还有一定数量的女党员、少数民族党员和专业技术人员党员，符合中央提出的代表结构比例要求，体现了代表的先进性和广泛代表性。



7月19日，试乘车通过大瑞铁路大保段澜沧江特大桥。据中国铁路昆明局集团有限公司介绍，大瑞铁路大保段即将开通运营，云南省保山市将结束不通火车的历史。大瑞铁路全长330公里，桥隧比76.5%，是我国中长期铁路网规划中完善路网布局和西部开发重要项目，全线采取大理至保山、保山至瑞丽分段建设模式。  
新华社记者 陈欣波 摄

## 杭州亚运会将于2023年9月23日开幕

新华社北京7月19日电(记者夏亮 苏斌)亚奥理事会19日宣布，将于杭州举办的第19届亚运会的最新举办日期定为2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表示，第19届亚运会原定于2022年9月10日至25日在杭州举行。受新冠疫情影响，亚奥理事会执

委会于2022年5月6日决定推迟本届亚运会后成立了特别工作组商讨最新举办日期。

过去两个月，特别工作组与中国奥委会、杭州亚组委及其他有关方面举行了多轮协商，以寻找窗口期，确保不与其他国际综合性体育赛事冲突。工作组建议的日期获得了亚

奥理事会执委会批准。

亚奥理事会对杭州亚组委、中国奥委会和中国各级政府在疫情期间的努力表示感谢，对各国(地区)奥委会和国际(亚洲)单项体育联合会等有关方面的耐心表示赞赏，并期待于2023年9月庆祝史上最成功的亚运盛会。

中国奥委会表示，这一日期是根据亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委组成的特别工作组提出的建议，经亚奥理事会执委会批准后确定的，目前日期是综合考虑国际疫情形势和全球赛事等因素后提出的。中国奥委会将与亚奥理事会和杭州亚组委共同努力，做好各项筹办工作，推动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委表示，将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下，与有关各方共同努力，按照确定的举办日期全面做好筹办工作，呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

## “祝融号”21日将迎火星冬至

新华社南京7月19日电(记者王珏 邱冰清)“祝融号”火星车所在的火星北半球将于21日迎来冬至，火星上的北半球也将进入一年最冷的时节。为啥火星也有冬至?火星上的四季长啥样?中科院天文科普专家为您揭秘。

中科院紫金山天文台科普主管王科超介绍，像地球一样，火星也会“倾斜着身子”自转，也围绕太阳公转。火星的自转轴倾角为25.19度，这使得在一个轨道周期当中，太阳的直射点也在

火星南北纬25.19度之间移动。火星和地球一样，也存在昼夜交替和四季变化，当太阳直射火星最南端，即南纬25.19度时，就是冬至。今年，火星将于7月21日迎来冬至。

火星的自转周期为24小时37分22.7秒，与地球十分接近。但火星年的长度，却比地球年的长度漫长得多。

王科超说，火星的公转周期约为687个地球日，即1个火星年相当于约1.9个地球年，

这意味着火星上的每个季节有近6个月长。火星的上一次冬至是2020年9月2日，这次则是2022年7月21日。

火星围绕太阳运行的轨道是一个偏心率为0.093的椭圆，比地球的公转轨道扁得多，火星上的四季长度会更不均匀。由于火星冬至时接近近日点，天文学家计算发现，火星北半球的春夏季比秋冬季长三分之一左右。

火星四季的温度也和地球有较大区别。王

科超说，火星到太阳的距离是日地距离的1.52倍，接收到太阳辐射能量更少，只有地球的43%，因此火星上的每个季节，都比地球上更加寒冷。“比如，今年5月火星北半球进入冬季，夜晚最低温度甚至降到零下100多摄氏度。”

当火星北半球进入冬季时，火星正运行到近日点附近，太阳辐射强度更大，此时火星南半球正处夏季，两个半球形成的温差更大，容易在火星全球引发沙尘暴，时间可持续3个月以上。王科超说，特大风暴时，火星风速能达到180米每秒，是地球上五级飓风风速的2.6倍。不过火星表面的气压只有600多帕，不足地球表面气压的1%，因此这样高速的风暴，也只能扬起微小的沙尘，远不及地球上的沙尘暴。

## 国台办：坚决反对佩洛西窜访台湾

新华社北京7月19日电 国台办发言人朱凤莲19日应询指出，关于佩洛西计划窜访中国台湾地区，我们已多次表明严正立场。我们坚决反对美台之间任何形式的官方往来，坚决反对佩洛西窜访台湾。美国一些国会议员一段时间来在台湾问题上屡屡采取挑畔言行，支持恣意“台独”分裂势力，为民进党当局的谋“独”行径站台说项，其目的就是打“台湾牌”，企图“以台制华”，阻碍中国的统一进程。

有记者问，据媒体报道，美国国会众议院议长佩洛西可能于8月窜访中国台湾地区。对此有何评论?朱凤莲回应时作上述回应。

她表示，我们敦促美国国会一些人认清台湾问题的重要性，认清“台独”分裂行径的严重危害性，停止在台湾问题上打牌、挑畔，停止对“台独”势力的纵容支持，停止任何玩火行径。

朱凤莲指出，民进党当局靠勾结外部反华势力谋“独”，无论以什么名义采取何种形式，其下场只能是失败。

## 就美方出台新一轮售台武器计划 中方已提出严正交涉

新华社北京7月19日电(记者未超)外交部发言人赵立坚19日表示，中方坚决反对美出台新一轮售台武器计划，已就此向美方提出严正交涉，敦促美方立即停止售台武器和美台军事联系。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国国务院发言人普赖斯应询称，根据“与台湾关系法”，美方有义务向台湾提供必要的国防用品和服务，使台湾保持足够自卫能力，这完全符合美方一个中国政策。中方对此有何评论?

“昨天我们就美出台新一轮售台武器计划阐明中方严正立场。我要重申，中方对此坚决反对，予以强烈谴责，我们已就此向美方提出严正交涉。”赵立坚说。

赵立坚表示，所谓“与台湾关系法”是美国单方面炮制的国内法，严重违反公认的国际法和国际关系基本准则，与一个中国原则和美三个联合公报规定背道而驰，中方从未承认、一贯反对。美方根本没有资格拿着这样一部国内法招摇过市，干涉中国内政、向台湾出售武器。

赵立坚表示，不论是一个中国原则还是一个中国政策，其核心都是一个中国。承认台湾是中国的一部分，是美方在中美三个联合公报中作出的郑重承诺。美执意售台武器，严重违反一个中国原则和美三个联合公报规定，助长“台独”分裂势力嚣张气焰，推高台海紧张局势。美方应该立即停止售台武器和美台军事联系，停止制造台海局势紧张因素，将美政府不支持“台独”表态落到实处。

## 新研究：饮酒带给年轻人的健康风险更大

新华社北京7月19日电(记者乔本孝)基于全球健康统计数据的一项新研究显示，饮酒带来的健康风险会因年龄不同而有所差别，15至39岁人群因饮酒面临的健康风险更大，但少量饮酒对40岁以上人群有一定健康益处。

美国华盛顿大学健康指标与评估研究所等机构研究人员分析了最新版“全球疾病负担研究”报告中的相关数据，在英国医学期刊《柳叶刀》上发表了研究结果。该报告涵盖204个国家和地区从1990年到2020年的健康数据。

结果显示，饮酒带来的健康风险与年龄有关。对于15至39岁人群，不大的饮酒量就会增加健康风险。而在2020年统计的过量饮酒人群中，有59.1%处在这一年龄段。特别是对于年轻男性，饮酒不仅可能带来疾病风险，还可能带来交通事故、自杀和凶杀等风险。统计数据显示，这个年龄段男性的每日安全饮酒量仅为0.136个标准杯。该研究将10克纯酒精计为1个标准杯。

对于40岁及以上人群，少量饮酒可能带来一些健康益处，如降低心血管疾病、中风和糖尿病风险。但研究也指出不能过度饮酒，统计数据还显示该年龄段人群的每日安全饮酒量不超过1.87个标准杯。究其原因，年轻人更易患心脏病、糖尿病等，有研究显示少量饮酒可以减少这些疾病的风险。

研究人员说，上述研究结果与此前的类似研究有不尽相同之处，原因包括本次研究使用了最新版数据等。本次研究显示，如果有针对性地加强干预年轻人的饮酒行为，可更好提升人群总体健康水平。

## 羽生结弦宣布退役

将不再参加竞技比赛，会继续挑战四周半跳

新华社东京7月19日电(记者杨汀)日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示，今后将不再参加竞技比赛，而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役，但当时那种成就感、想在赛场上让更多人看到自己的想法占了上风。”

对于最终决定退役的时机和原因，羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后，每次大赛我都会想不是到了转向职业滑冰的时候，但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多，觉得可能自己没有必要一直站在竞技场上。但我仍决心要滑得更好，变得更强。”

他表示：“虽然我不喜欢‘退役’这个词，不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心，我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来：“今后我不会被赛场所限，会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初，羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说：“本赛季我仍然会竭尽全力，争取实现更高的目标。”羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军，他在北京冬奥会上仅名列第四。

他表示：“虽然我不喜欢‘退役’这个词，不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心，我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来：“今后我不会被赛场所限，会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初，羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说：“本赛季我仍然会竭尽全力，争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军，他在北京冬奥会上仅名列第四。

### 公告

尊敬的客户：  
我已向中国银保监会吉林监管局报告，吉林银行股份有限公司长春支行即日起机构住所门牌号变更为吉林省长春市宽城区北亚泰大街1937号。  
吉林银行股份有限公司长春支行  
2022年7月19日

### 公告

尊敬的客户：根据中国银保监会吉林监管局关于《吉林银保监局关于同意吉林银行股份有限公司九台福临大街支行开业的批复》(吉银保监复[2022]60号)文件的相关要求，吉林银行股份有限公司九台福临大街支行于2022年5月12日取得金融许可证，于2022年5月23日取得营业执照，支行将于近期开业，营业地址为：长春市九台区九郊街道办事处香墅湾三期103、104，特此公告。  
吉林银行股份有限公司九台福临大街支行 2022年7月20日

### 遗失声明

●张亚莉，将吉林省嘉博房地产开发有限公司的嘉惠燕京府项目8#404室定金收据丢失，收据号：0000815，金额：20000.00元。声明作废。  
●南关区亿鑫轮胎商店(92220102M14591F32)将公章遗失，声明作废。  
●陈健博将永春商城摊位356-1票号2138020金额10000元期限2021.4.16-2021.12.3的保证金票据丢失，特此声明。  
●李永吉(身份证号：

### 公告

尊敬的客户：  
我已向中国银保监会吉林监管局报告，吉林银行股份有限公司长春柳影路支行即日起机构住所门牌号变更为吉林省长春市青年路4920号。  
吉林银行股份有限公司长春柳影路支行  
2022年7月19日

### 遗失公告

王殿有将坐落在长春市双阳区岭街街道新安镇向阳村七社的用地面积270/897.6平方米，用途为住宅的集体土地使用证(土地登记簿编号：10)遗失，公告声明作废。与相关权利人对此公告有异议的，应在公告之日起45日内向长春市国土资源局双阳分局提出异议申请，逾期不申请的，根据土地管理法律法规，准予补发证书。  
长春市国土资源局双阳分局 岭街国土资源所  
2022年7月19日

220103196311071213)将中环19区4栋319室户内收据(NO.4049460)房屋调配单(NO.0004778)丢失，声明作废。  
●李纹园将医师资格证遗失，声明作废。核准号：J2410019096801;账号：22001430100055012767;开户